

Пенсионный фонд РФ: притворимся, что бедных нет

Будущее российских пенсионеров - как нынешних, так и будущих - совершенно туманно и эфемерно. На фоне прогнозов МЭР о нулевом росте пенсий до 2035 года из Пенсионного фонда звучат шапкозакидательские заявления.

В Пенсионном фонде России уверены, что в стране попросту не существует бедных пенсионеров. Фонд опубликовал на своем сайте следующее сообщение: «В Российской Федерации нет пенсионеров, находящихся за чертой бедности: нет пенсионеров с ежемесячным доходом ниже прожиточного минимума пенсионера (ПМП) в регионе проживания».

Как рассказали в пресс-службе ПФР, всем неработающим пенсионерам производится социальная доплата к пенсии до уровня прожиточного минимума в регионе проживания. При этом в 2017 году доплату к пенсии получали 3,9 млн человек.

По данным Пенсионного фонда, в 2018 году средний размер пенсии увеличится с нынешних 13,8 тысячи рублей до 14,3 тысячи рублей. К 2019 году ежемесячная пенсия будет составлять 14,9 тысячи рублей, а к 2020 году - 15,5 тысячи рублей.

Фото: Ростовские Вести

Напомним читателям, ранее, в ноябре, Алексей Кудрин сделал взрывоопасное заявление. По словам главы Центра стратегических разработок, у правительства в ближайшие годы совсем не останется денег на выплату пенсий. По этой причине, сообщил Кудрин, власти будут вынуждены повысить пенсионный возраст.

Однако премьер-министр Дмитрий Медведев во время большого интервью пяти телеканалам опроверг слова Кудрина. По словам Медведева, у государства достаточно денег для выполнения своих социальных обязательств.



Но, несмотря на обнадеживающие слова главы правительства, будущее российских пенсионеров вызывает

беспокойство.

С весны этого года в СМИ систематически появляются сообщения о падении реального размера пенсий в ближайшие годы.

Так, в мае «Ведомости» сообщали, что в Минэкономразвития закладывают «почти нулевой реальный рост пенсий» в макропрогнозе до 2035 года. При этом отсутствие роста пенсий власти могут преподнести населению под личиной необходимости повысить экономический рост России до темпов выше среднемировых.

Немногом позже, в сентябре, те же «Ведомости», ссылаясь на базовый макропрогноз Минэкономразвития, сообщили о сокращении пенсий в реальном выражении в 2018 году на 0,7 процента, в 2019–2020 годах - на 0,6 процента ежегодно.

Поэтому рассудить, будут ли все-таки расти пенсии или нет, очень сложно. Пенсионный фонд и Медведев говорят одно, Кудрин и прогнозы Минэкономразвития указывают на обратное.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 9997 19.12.2017, 20:11
👤 808

URL: <https://babr24.com/?ADE=168613> Bytes: 2752 / 2473 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)